

Татьянин день: зачёты всем!

Автор: Елена САХАРОВА

1 февраля в 14:57



Пусть символические. Но по доброй примете, проверенной временем, у тех, кто прикоснулся к большой счастливой зачётке с отметкой «отлично» в руках мэра Ставрополя Андрея Джатдоева, сессия, считай, в кармане!

Вот уже 11 лет подряд традиционно Татьянин день отмечают на ледовом катке парка «Победы».

Пять часов драйва с умопомрачительной программой: презентацией подворий и эко-транспорта, визиткой на льду и феерической эстафетой приняли участие 17 команд из ведущих учебных заведений Ставрополя.

Большой студенческий сабантуй завершился масштабной раздачей призов: 200 бесплатных билетов на ледовый каток и в кино, смарт-браслеты (не путать со смартфонами, которыми одаривали в прошлом году), сертификаты на Интернет и два Гран-при – по 20 тыс. руб. на поездку в горы.

Так что было за что биться! И борьба за награды развернулась нешуточная.

Сытый студент – счастливый студент!

На пустой желудок и праздник – не праздник! Правда, пришлось немножко потерпеть, пока жюри все студенческие подворья не обойдёт. Студенты как могли зазывали комиссию: кричалками, речёвками и прибаутками. А кое-кто и с зажигательными частушками да под баян!

От изобилия вкусовостей рябило в глазах: картошка на сале, плов, бутерброды с килькой, блины, пирожки и пироги, торты, горячие чай и шоколад. Вот бы так студентам каждый день кушать! И даже арбуз был! Жёлтый!

Ваш румянец будет сиять, как грудка снегиря!

Если бы за презентацию подворья давали приз, то он, несомненно, достался бы аграриям. Настолько убедительным был ведущий Сергей Ногин, который подражал Елене Малышевой: блестящая презентация, достойная высшей лиги КВН!

Под огромным плакатом «У агроуниверситета не подворье, а подворищеееее!!!» – целый парк из фруктов и овощей. И хоть одной экологически чистой свеколкой особо не разгуляешься, зато от такой натуральной природной косметики краше станешь наверняка.

– И будете выглядеть, как настоящие русские красавицы! – уверял второкурсник ветеринарного факультета. – Ваш румянец будет сиять, как грудка снегиря! Мужское внимание гарантируем!

Тренд сезона – объёмная бижутерия. На плечах жюри и корреспондента «Ставропольского репортёра» – шикарные бусы из сухофруктов.

– Только у нас украшения могут быть не только красивыми, но и экологически чистыми и полезными, – вещал ведущий. – У нашей бижутерии отменный вкус: вы сразите всех конкуренток!

И попробуй планету на вкус!

Студенты пригласили совершить грандиозный гастрономический тур «Вокруг света за 80 килокалорий» с натуральными продуктами без ГМО.

Аграрный университет презентовал своё фирменное блюдо – «Мировое канапе» на большом глобусе с основными употребляемыми продуктами стран мира и с указанием калорийности (ну, чтобы не во вред фигуре было). За этот шедевр «Без ГМО» они взяли золото. А в номинации «Эко-транспорт» ещё и завоевали Гран-при.

Поберегись: ковёр на балансе!

А среди ССУЗов победил в этой номинации Ставропольский строительный техникум, презентовавший био-карету – «Ваз Н-17» (типа носилок «кабриолет») с мягкой крышей со встроенным датчиком дождя (зонтом). С мощностью в четыре человеческие силы и грузоподъёмностью 50-70 кило и, ко всему прочему, с экологически чистым двигателем, работающим на

бабушкином борще. Один из членов жюри даже рискнул прокатиться на карете, однако «Боливар» более 70 кило не потянул.

А вот студенческое такси «Царь» от Ставропольского техникума современных технологий могло бы составить серьёзную конкуренцию городским таксомоторам: 1 км по городу – три «Анакома», межгород – два «Роллтона». Постоянным клиентам – по виноградинке!

Стоило кому-то из членов жюри неосторожно задеть «ковёр-самолёт» (летний вариант от Ставропольского колледжа связи им. Петрова), как раздалось: «Осторожно, ковёр на балансе!» Это вам не зимняя модификация: на многофункциональной студенческой печи, передвигающейся исключительно на знаниях, можно ещё поесть, поспать и учебник почитать.

Лёд горел под коньками!

Жаркие баталии развернулись на катке, где участники состязались в силе и ловкости!

Студенческие гуляния завершились показательными выступлениями воспитанников клуба любителей фигурного катания СКФУ и раздачей призов.

Второй Гран-при (среди ССУЗов) достался Ставропольскому колледжу связи им. В.А. Петрова.

– Этот студенческий праздник хорошеет год от года, и мы вместе с ним молодеем, – резюмировал директор ставропольских парков КиО Виктор Григорьевич Бондаренко. – А для этого и билетов не жалко: пусть молодёжь гуляет! Скоро День влюблённых, так что ждём всех в парке.